

没踏上归乡途,已倒在异乡路

在肥打工夫妻俩昨遇车祸,丈夫当场身亡,妻子重伤 为工友张罗“最后的晚餐”,买菜路上遭遇不幸

施亚磊 记者 张崴/文 黄洋洋/图

他们是4个孩子的父母,1年前,他们带着孩子从贵州老家来肥打工。经过1年的努力与拼搏,夫妻俩终于积攒了点钱。眼看着要过年了,工厂也放假了,相处一年的工友们决定,回老家前大伙聚个餐。为了让晚餐更丰盛点,昨日下午2点左右,夫妻俩骑上摩托车准备再买点菜。可刚出工厂大门不久,一辆大型集装箱货车将夫妻俩撞倒,丈夫当场身亡,妻子多处骨折,随时有生命危险。事发长丰岗集老收费站旁。



护士正在为受伤女子检查伤势

摩托车被拖行10多米远

昨日下午,记者赶到现场时,事故现场已被拉起警戒线。一辆大型拖车在交警指挥下,试图将肇事的红色大货车拖走。记者在现场看到,摩托车已被撞得七零八落,倒在马路中央。摩托车周围还残留着大量血迹。

据现场一杨姓目击者介绍,当时肇事的阜阳牌照大货车正由北往南行驶,行至事发地时,一辆摩托车突然从马路东侧的小道上拐到马路上来。“货车躲闪不及,

刹车也来不及了,最终导致车祸发生。”杨先生说道。

撞上摩托车后,大货车在惯性力的作用下,又将摩托车拖行了近10米远。摩托车上的夫妻

俩当场被撞倒地,紧接着,驾驶摩托车的丈夫被货车挂住,遭车轮碾压当场不幸身亡。妻子被撞后昏迷不醒,被赶来的120急救车送往医院。

夫妻俩买菜路上遇车祸

随后,记者来到105医院,已昏迷的妻子正在急诊室接受抢救。据一同前来的同事田先生介绍,车祸中出事的丈夫姓王,今年30多岁,妻子姓郑,26岁,两人都来自贵州某县城。

据田先生介绍,夫妻俩来肥才1年,就在事发地旁边的一家砖厂打工。眼看着要过年了,工厂提前放了假,夫妻俩本打算一放假就回老家,但还是决定在合肥多住几天,想给家人买点东西。

田先生说,当天几个工友商议,就要回乡过年了,为了这一年的合作与拼搏,大伙打算晚上一起聚个餐。为了让晚上的聚餐更丰盛些,夫妻俩决定出去买菜,不想,在买菜的路上遭遇了车祸。

父亡母伤“撇”下4个孩子

经过近1小时的紧急抢救,郑女士从抢救室里被推了出来。据医生介绍,郑女士全身多发性骨折,其左腿和左胳膊多处粉碎性骨折,需要立即做手术。

看着病床上的郑女士,田先生愁容满面,眼中的泪花不停地翻滚。田先生告诉记者,郑女士

年纪不大,但已是4个孩子的母亲,最小的儿子今年刚满周岁。“他们家境十分困难,来合肥打工都舍不得在外租房子,夫妻俩带着4个孩子就挤在工厂的宿舍里。”田先生说道。

随后,记者凑到郑女士身边,试图询问事故发生原因,她摇了

摇头,紧闭着双眼,根本无法开口。对于丈夫已离世的消息,郑女士还一无所知。昨日下午,田先生拨通了郑女士家人的电话,目前家人正在赶往合肥。而郑女士的4个孩子目前还没有人前去照顾。目前,交警部门正在进一步调查此事。

晨练老妇在树林发现女婴 被冻得发紫,当场决定要收养

马芹芹 记者 张敏 黄洋洋

昨日清晨7时许,省城街头气温低至零度以下。一晨练的老人无意间在芜湖路少年宫东侧围墙外发现一名被弃女婴。女婴尚未死亡,脸被冻得发紫,老人见状当场决定要收养女婴。

女婴遭弃树林被晨练市民发现

环卫工曹德宽称,来到墙外的树林清扫时,意外看到一名中年女子抱着弃婴,站在树林的空地上。两位民警正在询问身边的一名老妇。“我见状后便上前打听,才知道原来是发现了弃婴。”曹德宽说,婴儿是被晨练的老妇发现并及时报警的。随后,老妇的儿媳也赶到现场,小心地接抱

起女婴,非常心疼。

“我觉得她肯定是想收养这孩子。”曹大爷回忆说,老妇的儿媳非常心疼女婴,最后依依不舍地同民警上了警车,前往派出所备案。“婴儿估计三四个月大,是个女娃娃,幸好及时发现,如果真有人想收养,也是件好事了。”曹大爷唏嘘不已。

善良老妇当即表示收养弃婴

记者来到包公派出所,找到了最先发现女婴的老妇。老妇头发花白,正抱着婴儿,左右摇晃着,始终不肯松手。站在老妇身边的中年女子,正是其儿媳,也十分怜爱地逗着婴儿。

身份线索。老妇称,晨练时,在树林里发现了女婴。

老妇还表示,自己的儿媳四十多岁了,结婚十几年都没有小孩。老妇认为跟这个女婴很有“缘分”,想说服儿媳收养女婴,给孩子一个温暖的家。尽管如此,老妇还是决定先报警,想通过合法程序收养孩子。

记者看到,女婴被包裹在红白相间的小棉被中,棉被已半旧,民警也未找到任何能证明婴儿的

民警称想收养还须再等等

“看她的样子很可爱,也很健康,也看不出有什么明显的畸形和疾病。”老妇显得很心疼。“能好好地活着比什么都强!”包公派出所一位刘姓民警说,老妇收养女婴,需要经过一系列法律程序认定,“私自收养不仅不合法,而且还关系到孩子的落户问题。如果民间收养的话,必须是合法收养。”

在路边被发现,如果确实找不到婴儿的亲生物母,仍要经派出所民警调查核实该婴儿确是弃婴后,由公安部门出具证明,然后送到民政局的相关科室审查、备案。只有符合收养标准,好心人才可以办理收养手续。“接下来这段时间,将会对女婴的身体状况进行检查,待健康稳定后将被送至福利院。”刘警官说。

刘警官分析说,虽然女婴是

淮军贡酒

点滴难舍



中央电视台推广品牌



招商热线

400 0909 897

招聘启事

- 一、招白酒团购营销人员20名,月薪3000元+提成(每月完成100-150瓶白酒销售任务)。
- 二、招白酒销售员30名(在商场超市专销白酒),月薪1500元+提成。
- 三、招业余营销人员100名,拿提成。
- 四、招区域经理5名,月薪3000-5000元(要求做白酒营销3年以上,有老客户)。
- 五、招商超铺货员5名,月薪1500-1800元。
- 六、招驾驶员3名(熟悉合肥道路,3年以上驾龄),月薪1500-2000元。

招聘热线: 0551-4668764

13399690859

安徽皖窖酒业有限责任公司